Задание 1.  

                                                                                                              Вариант  № 3

	Ф.И. учащегося


	
	
	
	
	
	
	ошибок


9 – Т           5 – Е 

10 – Ь         7 – Ш 

8 – А           2 – Р

	      
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Задание 2.

- Заполните пропуски и объясните, как получили 3-ий пример? 

… + 3 = 9

6 + … = 9

9 - … = 3

9 - … = 6

Задание 3. 

Митя с папой удили рыбу. Митя поймал 4 рыбки, а папа на 2 рыбки больше. Сколько рыбок поймал папа? Сколько рыбок поймал Митя?
Задание 4. 

6 – 4 =…                    7 – 4 = …

8 – 4 = …                   9 – 4 = …

5 – 4 = …                   3 + 4 = …

10 – 4 = …                 4 + 4 = …

2 – О           3 – Л 

4 – О           5 – Д

1 – М           7 - Ц

6 – Е             8 - !         
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Задание 1.    

                                                                                                              Вариант № 1

	Ф.И. учащегося
	
	
	
	
	
	
	ошибок


9 – Т           5 – Е 

10 – Ь         7 – Ш 

8 – А           2 – Р

	      
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Задание 2.

- Заполните пропуски и объясните, как получили 3-ий пример? 

… + 3 = 9

6 + … = 9

9 - … = 3

9 - … = 6

Задание 3. 

В коробке было 10 ёлочных игрушек. 4 разбились. Сколько игрушек осталось?
Задание 4. 

6 – 4 =…                    7 – 4 = …

8 – 4 = …                   9 – 4 = …

5 – 4 = …                   3 + 4 = …

10 – 4 = …                 4 + 4 = …

2 – О           3 – Л 

4 – О           5 – Д

1 – М           7 - Ц

6 – Е             8 - !         
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Задание 1.   

                                                                                                              Вариант № 2

	Ф.И. учащегося
	
	
	
	
	
	
	ошибок


9 – Т           5 – Е 

10 – Ь         7 – Ш 

8 – А           2 – Р

	      
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Задание 2.

- Заполните пропуски и объясните, как получили 3-ий пример? 

… + 3 = 9

6 + … = 9

9 - … = 3

9 - … = 6

Задание 3. 

На ёлке висело 7 звёзд. Повесили ещё 2 звезды. Сколько звёзд стало?

Задание 4. 

6 – 4 =…                    7 – 4 = …

8 – 4 = …                   9 – 4 = …

5 – 4 = …                   3 + 4 = …

10 – 4 = …                 4 + 4 = …

2 – О           3 – Л 

4 – О           5 – Д

1 – М           7 - Ц

6 – Е             8 - !         

	      
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


